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       REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº , DE 2024

(Da Sra. Júlia Zanatta)

Requer  informações
detalhadas  ao  Ministério  dos
Direitos  Humanos  e  da
Cidadania acerca da notícia de
que  integrantes  do  Conselho
Nacional dos Direitos Humanos
e  membros  do  Ministério  dos
Direitos  Humanos  estão
investigando  aumento  de
células  nazistas  em  Santa
Catarina.

Senhor Presidente,

Requeiro,  com base  no  art.  50,  §2º,  da  Constituição

Federal e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que,

ouvida  a  Mesa,  sejam  solicitadas  informações  ao  Ministério  dos

Direitos  Humanos  e  da  Cidadania  a respeito da notícia  de  que

integrantes do Conselho Nacional dos Direitos Humanos e membros

do Ministério dos Direitos Humanos estão investigando aumento de

células nazistas no estado de Santa Catarina.

Extrai-se  das  notícias  divulgadas1 que  ações  foram

deflagradas para investigar o aumento de células nazistas em Santa

Catarina e que o Conselho Nacional dos Direitos Humanos enviou à

ONU um relatório2 sobre o aumento significativo  de movimentos

neonazistas no Brasil, especialmente no estado de Santa Catarina.

Considerando  que  as  informações  obtidas  no

1 https://www.ihu.unisinos.br/categorias/638326-com-365-mil-habitantes-
blumenau-sc-tem-63-celulas-neonazistas-aponta-estudo-enviado-a-onu
https://g1.globo.com/sc/santa-catarina/noticia/2024/04/10/conselho-nacional-dos-
direitos-humanos-chega-em-sc-para-investigar-aumento-de-celulas-nazistas.ghtml

2 https://midianinja.org/com-365-mil-habitantes-blumenau-sc-tem-63-celulas-
neonazistas-aponta-estudo-enviado-a-onu/ *C
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requerimento  de  informação  anterior  foram  insuficientes,  solicito

que  sejam respondidas  OBJETIVAMENTE as  perguntas  e

encaminhadas as informações que seguem descritas:

1. Quantas células neonazistas o Conselho Nacional dos

Direitos Humanos identificou em Santa Catarina nos últimos cinco

anos?

2.  Quais  métodos  e  critérios  foram  utilizados  pelo

Conselho  Nacional  dos  Direitos  Humanos  para  identificar  e

classificar  um  grupo  ou  célula  como  neonazista,  conforme  o

relatório enviado à ONU?

3. Sobre os estudos independentes que apontaram a

existência de 63 células neonazistas em Blumenau, questiona-se: o

Conselho Nacional dos Direitos Humanos realizou alguma visita à

cidade?  Se  sim,  quando  ocorreu,  quem  participou  e  como  foi

conduzido o estudo que identificou essas 63 células?

4.  Qual  foi  a  metodologia  específica  utilizada  pelo

Conselho Nacional dos Direitos Humanos para a identificação das

células  neonazistas?  Houve  alguma  revisão  externa  ou  interna

desse processo por especialistas ou órgãos competentes? Se sim,

quem foi responsável por essa revisão?

5. Foi mencionado que o relatório enviado à ONU foi

elaborado  com  base  nas  pesquisas  realizadas  pela  professora

Adriana  Dias  sobre  células  neonazistas  no  Brasil.  Sendo  assim,

solicita-se  que  seja  disponibilizado  o  estudo  completo  ou  os

documentos  de  pesquisa  utilizados  pelo  Conselho  Nacional  dos

Direitos Humanos para embasar o conteúdo do relatório, a fim de

que  se  possa  compreender  de  maneira  integral  as  informações *C
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apresentadas.

6.  Além  das  pesquisas  da  professora  Adriana  Dias,

quais  outros dados ou estudos atualizados foram utilizados pelo

Conselho Nacional dos Direitos Humanos para embasar o relatório

enviado à ONU?

Por  fim,  solicita-se  o  fornecimento  de  informações

complementares  que  o  Ministério  dos  Direitos  Humanos  e  da

Cidadania entenda como relevantes para a compreensão dos fatos.

Sala das Sessões, em , de de 2024.

Deputada

Júlia Zanatta

PL/SC
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